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Zažijte chytrou domácnost  
od Insight Home

LOCHERBER 
MI"NO
Podmanivá vůně, elegantní balení, dámská i pánská řada vůní... To 
jsou italské bytové parfémy, aromadifuzéry a svíčky Locherber 
Milano, které nově do svého portfolia doplňků zařadilo studio  
DR Interier. Nakolik dokáže správně zvolená vůně ovlivnit atmo-
sféru doma i v kanceláři, se můžete sami přesvědčit v průhonic-
kém showroomu studia. Více na www.drinterier-shop.cz. 

Insight Home, člen skupiny Premium Design Group a lídr na trhu 
chytrého bydlení v České republice, otevírá nové prezentační 
centrum v pražském Braníku. V nově postavené vile od architekto-
nického studia A69 se můžete na vlastní kůži seznámit s tím nej-
lepším, co současné chytré bydlení nabízí. Autorem interiéru, který 
je vybaven designovým italským nábytkem od Giulia Pediconeho, 
je architekt Jaroslav Zaťko. Prezentační centrum je řízeno nejmo-
dernějším systémem inHome AMX, který optimálním způsobem 
upravuje vnitřní prostředí, řídí topení, chlazení, stínění a svícení. 
Navíc integruje kamerový systém, zabezpečovací systém a řídí 
veškerou prezentační techniku a distribuci audia a videa. Přijďte se 
seznámit s nejnovějšími trendy moderního bydlení od Insight Home 
na adrese Na Usedlosti 10 v Praze 4.

City Guide
Již dvě desetiletí Louis Vuitton vydává cestovní průvodce City Guides, které 
ztělesňují nomádskou povahu značky. Letos vychází aktualizovaný průvodce 
Paříží, který nabízí nové adresy a kráčí tak ve šlépějích Londýna, New Yorku, 
Tokia, Hongkongu, Pekingu, Berlína, Milána a Sydney. Pohled na všechna měs-
ta přitom přinášejí nezávislí novináři a přispěvatelé, kteří o cestování a dané 
lokalitě vědí opravdu všechno. Paříž například představí architekt Dominique 
Perrault, Londýn umělkyně Camille Walala a Takeshi Kitano přiblíží Tokio. 
Knihy ve francouzské a anglické verzi jsou k dostání v buticích Louis Vuitton, 
na louisvuitton.com a ve vybraných knihkupectvích a concept storech.


